

证券代码：002497

证券简称：雅化集团

## 四川雅化实业集团股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：20150107

<b>投资者关系活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
<b>参与单位名称及人员姓名</b>	国泰君安证券：刘华峰、曾茜、张力、刘涛； 招商证券：彭波； 中信建投证券：梁伟； 易方达基金：常远； 天弘基金：李佳明； 诺安基金：蔡宇滨； 西藏银帆投资：李骥文； 上海朴道投资：蔡鼎尧。
<b>时间</b>	2015年01月07日
<b>地点</b>	四川雅化实业集团股份有限公司23楼大号会议室（四川省成都市高新区天府四街66号航兴国际广场1号楼）
<b>上市公司接待人员姓名</b>	董秘：刘平凯； 锂盐事业部总经理：周坚琦； 证券事务代表：翟雄鹰； 证券事务管理：郑璐。

投资者  
关系活动  
主要内容  
介绍

一、公司目前的基本情况

公司董秘刘平凯和锂盐事业部总经理周坚琦就公司基本情况向参会人员作了简要介绍，并就民爆行业的现状和目前锂板块运营情况向与会人员进行了说明。

二、国家发改委和工信部放开民爆器材出厂价格对公司有什么影响？

放开民爆器材出厂价格有利于加快民爆行业的市场化进程，提升产业集中度。公司一直注重终端市场开发和营销模式的转型，已从提供单一产品向提供爆破一体化服务转型，并成立市场服务队直接对客户进行服务和指导，放开民爆器材出厂价格对公司影响有限。

三、公司在完成对国理公司和兴晟锂业的收购后，在锂产业发展方面的重点是什么？

目前，公司已实现民爆-锂业双主业运营的格局，民爆行业稳定的利润将为锂矿山的开发和基础锂盐的扩张提供充足的现金流。并购完成后，公司锂板块工作的重点：一是集中精力进行李家沟锂矿山的开发，到2017年，形成采选63万吨/年的生产能力；到2018年，形成采选105万吨/年的生产能力，成为国内最大的锂精矿生产商；二是逐步占领市场，增加锂盐市场占有率；三是在保证正常生产经营的同时，完成国理公司和兴晟锂业的技改项目，建成年产氢氧化锂12000吨，碳酸锂6000吨的生产能力，成为国内乃至全球最大的氢氧化锂供应商；四是成立基础锂盐研发中心，对其深加工产品进行研发；五是在合适的时机选择并购对象，继续做大锂产业。

三、公司在机器人领域有什么研究？

公司拥有民爆行业唯一的国家级技术中心，具有较强的自主研发能力，通过近年的不断创新，自主研发了具有完全自主知识产权的智能消防机器人、运药机器人，并已在集团内相关生产线上投入使用，运行良好，不仅解决了我公司民爆器材生产过程中的安全性问题，还提高了制造过程的自动化水平，进一步提升了企业的核心竞争力。工信部2014年12月底印发了《民爆安全生产少(无)人化专项工程实施方案》，公司也将结合生产实际，联合高校、科研院所继续研发更多实用的自动化装备，提升智能化水平。

四、公司民爆未来发展的方向？

公司将继续完善民爆产业链，通过内生和外延式发展，夯实民爆产业在行业中的地位，持续提升企业的盈利能力；以新西兰红牛公司为平台，加快拓展海外民爆市场的步伐；探索“民参军”模式，提升军品业务在公司主营业务中的占比。

本次沟通会未涉及公司未公开披露的相关信息。

附件清单 (如有)	无。
日期	2015 年 01 月 07 日